

“集体窥私欲”以及陈冠希“摄影”展

文/吕琳

知道娱乐圈乱,不知道有这么乱。2008年1月28日,有网友在论坛发帖,称陈冠希和钟欣桐床上照片被偷拍,原帖来自香港某论坛。一场围绕陈冠希及众多女星的“艳照门”事件拉开帷幕,在不到一个月的时间内,已有几百张“艳照”公之于众,截至2月12日,牵扯进的女星已达8人。谁也没料到,2008年的春节,在喜庆过年的时候,还一起目睹了近年来娱乐圈最八卦的事件。而这一次,网友和观众不再是单纯的看客,“集体窥私欲”作祟,许多网友把每天蹲在论坛里刷新网页找新图片当作最有乐趣的事情,朋友间交流谈论,惊叹尖叫的同时,还辩论着“艳照”到底该不该传播、艺人该不该小心行事等严肃问题。于是,大家忙碌,大家娱乐了,在很黄很暴力的事件中很high很happy了。事件的最新进展是,香港特别行政区行政长官曾荫权首次回应此事件,指事件非常严重,一定要跟进。

“艳照门”和神秘人“奇拿”

从2008年1月27日开始,香港一个成人论坛就有人放出疑似陈冠希和阿娇的床照,照片一出便引得骚动。1月28日,有网友在天涯论坛发帖,称陈冠希和钟欣桐床上照片被偷拍,原帖来自香港某论坛,图片上面还有网友的分析文字。据图显示,男女主角的确貌似陈冠希钟欣桐,但也有跟贴者称很可能是假的,很像PS的。当时,阿娇所在的英皇公司发声明指此图为网友移花接木PS所为,并追究对方的法律责任。

此人接着不断留言预告说会放出其他床照。28日,果真有新照片流出,图中人物疑似陈冠希和TVB女星陈文媛。紧接着,像此人预告的一样,疑似阿娇的连环图片、疑似张柏芝的越来越多图片被爆出。此时,PS论已显荒唐。

事态进入一个未知状态,到底是谁在散播图片,到底还有多少女星受牵连,到底陈冠希干了什么,到底幕后有没有黑手……事件还牵扯了英皇杨受成、向华强的恩恩怨怨,一片混乱……

警方抓获了4名传播照片的嫌犯,杀鸡儆猴,但是依然不凑效,这个网名“奇拿”(《死亡笔记》中的隐形杀手)的神秘人物似乎依然掌控着一切:2月4日—6日网上出现209张女艺人“艳照”;2月8日“艳照门”第六人曝光,疑似落选华姐;2月9日凌晨,“疯狂”上网的400余张不雅照,包括疑似阿娇、张柏芝、陈文媛、颜颖思、前歌星陈思慧等7人的照片,约有200余张照片是之前未公布过的。新照片包括疑似阿娇的情趣内衣照和疑似张柏芝的性感内衣照等,除此之外疑似陈冠希现任女友杨永晴的3张全裸照也被上传到网上。

2月12日凌晨,疑似陈冠希和阿娇的性爱录像网上曝光……

而从2月12日下午开始,在香港各大论坛上就开始流传着一个消息,称此次“艳照门”事件的大幕即将落下,因为发布不雅照片的神秘人物“奇拿”已经和香港英皇娱乐达成协议,收取700万港币后,将停止发布照片的行为。不过目前该消息还没得到确认。在香港流传甚广的消息称,“奇拿”不是道德的战士,只是一个普通的香港市民,金钱才是他最后的选择。“奇拿”已经永远地消失了。”

事件的男主角陈冠希已经宣布近日回港召开发布会,说明此事。一切像是结束了,又像是又要展开。

“摄影师”陈冠希和他的“模特”们

陈冠希很强大,前段时间宣传新专辑,打造了一副好男人的模样,说对女友衷心专一,两人感情稳定,并表示只爱这个与众不同的女朋友。于是,被他迷惑了,真的相信他已经浪子回头,安心过上安稳日子。这边刚跨进新年,这个美好的假象就被打破,“艳照门”让陈冠希的多角恋曝光,而且涉及女星范围极广,从知名女星到无名艺人,能想到的都有了,想不到的也在了。从照片曝光的时间顺序一一细数陈冠希和他的女人。

NO.1 钟欣桐

TWINS从一出道就跟陈冠希在一起,一起拍MV,一起唱歌,一起拍戏,曾经传出过绯闻,但大多数人都觉得那是炒作,俊男靓女老在一起,总会擦出火花,正常。现在看来这是多么的讽刺,当初人家都告诉你了,我们有什么,你不信,而从疑似阿娇的照片上看发型,从2004年开始他们就在一起,2005年关系非常密切,而2005年阿娇和方力申开始传绯闻,还被拍到同游瑞士,双方也没承认也没否认。这样看来当时阿娇是脚踏两条船。而有意思的是去年TWINS上台湾某节目,阿SA列举自己的绯闻男友,下面有人喊陈冠希,阿SA说陈冠希不是我的,阿娇说陈冠希是我的……

这次艳照曝光后,阿娇勇敢站出来承认自己以前太天真,竟也博得一阵好评。他们的事情告诉我们,娱乐圈,什么事都不能相信,但也不能不信,真假难辨,别太认真。

NO.2 陈文媛

早在2004年,陈冠希就与陈文媛传起了绯闻,之后两人正式曝光在一起。陈文媛人气一直不温不火,红不起来,与陈冠希的交往也算是赢得了不少焦点。但现在的陈文媛因为受到“艳照门”牵连,本来要嫁入豪门了,结果事情眼看要黄,怎么就这么倒霉?!陈文媛的事情告诫我们:切勿交友不慎!



钟欣桐

颜思颖

陈思慧

陈文媛

NO.3 张柏芝

张柏芝有一种魔力,就算她再坏再疯再乱,人们还是很喜欢她,希望她过得幸福,甚至“奇拿”预告要放张柏芝的照片之后很多网友都表示不忍心看,希望不要给她的家庭带来影响。可是张柏芝成了最大的受害者,照片数量最多,还有报道称谢霆锋拿下戒指,家庭破裂。不过张柏芝也是,据照片推算,当初都与小谢甜蜜复合准备结婚了,竟还与陈冠希勾搭,也难怪小谢恼火。据香港方面消息,两人已经搬离原住宅。

而现在网上流传的一封疑似张柏芝的公开信让大家看了更是心疼:“我嫁给阿仔(谢霆锋)是因为我爱他,他是最好的男人,他让我觉得即使什么都不干,只是发呆看着他,也很快乐。我曾经打算把后半辈子全交给他,我会很乖,全听他的做,我觉得这样会很幸福。我一直都很笨,搞不清楚自己要什么,但是他聪明,他会保护我,照顾好我,让我什么都不用想,我以为这就是幸福。他说会用性命来搏这场爱情,我以为这样的日子会很久……阿仔没看那些照片,这些天我一直在陪他打电动,他跟我说没事,只是需要一点时间。我一直在等他,等那段时间过去,他说什么我都会照着做,我相信他会照顾好我,也照顾好Lucas……”

NO.4 杨永晴

陈冠希的现任正牌女友,两人拍拖3年多,感情稳定。陈冠希也高调表示自己爱她,会永远在一起。但是总值得怀疑,杨永晴可是英皇老板杨受成的侄女,让人不得不联想陈冠希的动机,而分隔两地的感情,

尤其对于陈冠希这样的浪子更是经不起考验的。

NO.5 颜思颖

2000年出演《特警新人类2》与陈冠希认识,之后一直出演MV和广告,最著名的MV就是周杰伦的《搁浅》。此人卷入事件只能证明陈冠希连路边野花也喜欢采。

NO.6 陈育嫣

被指是疑似“第六人”的陈育嫣(Mandy)曾经任职室内设计师,14岁便随家人由台湾移居到澳洲。她2001年回港参加华裔小姐选美,由于样貌酷似女星舒淇,故有“翻版舒淇”称号。此人已退出娱乐圈,这次也卷入“艳照门”事件,很是冤枉。

NO.7 陈思慧

香港一无名女歌手,长相平平。其他资料不明。

NO.8 Maggie Q

12日凌晨,一张疑似Maggie Q艳照曝光,据网友分析,该图与陈冠希有关。但无法肯定是否属于“艳照门”系列,也有网友称这是Maggie Q为陈冠希服装品牌所拍摄的宣传照。若该图确属“艳照门”系列,Maggie Q就正式成为卷入“艳照门”的第8位当事人。

此外还有蔡依林、赵颂茹、萧亚轩、周丽淇等等女星与陈冠希传过绯闻,有些人的名字也都在“奇拿”预告之列,不知生死。